



ТВЕРДЫЕ ДУХИ С ФЕРОМОНАМИ GIFFARINE ELVES 3 ГРАММА

SKU: 2731

Цена: 250 грн

ELVES – насыщенный благородный и роскошный аромат, вызывающий влечение и эмоциональную вспышку. Такой аромат используют не на работе, а на «поле боя». Он не для самолюбования, а для завоевания и опьянения. Мужчинам работать рядом с вами будет очень не просто, пощадите их и выберите для работы другой аромат.

Категория: Аюрведическая косметика, Твердые духи

ТВЕРДЫЕ ДУХИ С ФЕРОМОНАМИ GIFFARINE ELVES 3 ГРАММА

ELVES – это насыщенный благородный и роскошный аромат. Elves вызывает влечение и эмоциональную вспышку. Такой аромат используют не на работе, а на «поле боя». Он не для самолюбования, а для завоевания и опьянения. Мужчинам работать рядом с вами будет очень не просто, пощадите их и выберите для работы другой аромат.

Elves подходит больше для вечера, чем для утра и дня. Вместе с тем, в аромате нет тяжелых и густых нот, он обволакивает цветочной свежестью. Необходимо учитывать, что первое впечатление от сухого парфюма обманчиво. Предварительный запах может показаться слегка тяжеловатым. Но как только развеивается защитный слой, на поверхность выходит истинный запах духов. Нужно лишь дать ему несколько минут.

Основные качества:

- Аромат цветочный – дорогой и благородный;
- Всегда с собой, помещается даже в самую маленькую косметичку;
- Удобнейшая упаковка – баночка очень стильная и очень практичная;
- Сухие духи можно наносить на что угодно: тело, волосы;
- Можно незаметно нанести, находясь практически в любом месте: встреча, собеседование, лифт, гостиная, заполненная людьми, фитнес зал.

Сухие твёрдые духи – очень удобная и практичная форма парфюма. Такие духи не имеют шанса протечь или разлиться. Маленькая баночка позволяет поместить ее куда угодно, даже в самую миниатюрную косметичку. Соответственно сухие духи всегда будут при вас, их можно незаметно нанести даже во время встречи.

Аромат сухого парфюма окутывает только свою владелицу и шлейфом следует за ней. Такой аромат никогда не будет излишним, чрезмерным, переполняющим пространство, даже если это пространство маленького лифта.

Твёрдые духи с феромонами не только НЕ пересушивают кожу, но и ухаживают за ней, как бальзам.

Очень стильная баночка сделана в духе упаковки лучших парфюмов. Её приятно держать в руках, смотреть на нее, дарить и получать в подарок.

Сухие духи имеют малый объем, но благодаря своей экономичности расходуются очень долго. А низкая цена



РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.

позволяет приобрести себе сразу несколько ароматов и использовать их под соответствующее настроение.

Помимо прекрасных качеств – компактности, стильности, удобства, чудесного аромата, твёрдые духи Giffarine Elves обладают еще одним достоинством, которое сложно переоценить.

Эта особенность – наличие феромонов. Феромоны – это способ живых существ взаимодействовать друг с другом без слов, жестов и каких-либо действий.

Феромоны – это флюиды запаха, которые передают сигналы и действуют однозначно и неотвратимо, как выстрел.

Духи с феромонами вызывают реакцию, которая не отслеживается мозгом, а работает на уровне инстинктов, ощущений, влечений. От нас не зависит, как реагировать на феромоны, наше тело, внимание и настроение сами реагируют определённым образом.

И, как правило, эта реакция – влечение и симпатия.

Результат этого в том, что как минимум вы будете нравиться себе. А как максимум – тем, кто входит в вашу зону взаимодействия – 1-1,5 метра.

Производитель: GIFFARINE (Тайланд).